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ОБЗОР
Для успеха партнерства потребуется вклад целого ряда заинтересованных сторон.  Если своевременно распределить роли и обязанности в рамках проекта, станет понятно, как каждое агентство и группа заинтересованных сторон могут внести свой вклад в активизацию усилий по разработке ПУКВ. В некоторых городах также может быть полезно привлечь местных экспертов из правительства, научных кругов и гражданского общества, чтобы они координировали меры по планированию управления качеством воздуха.  Эта группа может помочь заручиться поддержкой для мероприятий, определенных в ПУКВ, а также предоставить экспертные консультации по техническим и политическим компонентам плана.

Задачи
Предложить и описать основные обязанности Консультативного комитета
Описать роли потенциальных членов комитета
Проинформировать принимающее ведомство об обязанностях Консультативного комитета по оказанию помощи в определении квалифицированных членов


Руководители проекта
Это лица, которым поручена общая реализация проекта. Перечислите ниже их организацию или ведомство, имя и должность. 
Ведомство 1 – [Заполнить имя и должность]
Ведомство 2 – [Заполнить имя и должность]
Выборное должностное лицо – [Заполнить имя и должность]
Среди руководителей могут быть другие представители управлений здравоохранения, метеорологических агентств и т.д.
Консультативный комитет (возможное название - Консультативный комитет по вопросам чистого воздуха)
Цель: Давать Руководителям проекта советы и рекомендации по мере разработки Плана управления качеством воздуха для целевого района.  
Высшая инстанция по реализации Плана управления качеством городского воздуха - это администрация [города], хотя по некоторым направлениям политики полномочия есть только у органов власти национального уровня (например, национальные стандарты топлива или стандарты импорта транспортных средств.)
Обязательство: Дав согласие работать в Консультативном комитете, участник обязуется посетить 4-6 учебных мероприятий и совещаний до [указать дату].  Участники также обязуются рассмотреть 3-4 проекта технических и программных документов, которые будут разработаны в рамках "Партнерства мегаполисов", включая проект Отчета о сборе информации, проект плана работы и проект Плана управления качеством воздуха.
Преимущества: Участники помогут сформировать будущее качества воздуха в [городе].  Кроме того, участвующие организации будут иметь возможность участвовать во многих компонентах укрепления потенциала, запланированных в рамках "Партнерства мегаполисов", и строить стратегические партнерские отношения с другими участвующими организациями.
Организации-члены: Оптимальный состав  - от 8 до 10 представителей. Решения о членстве и дальнейшем участии будут принимать руководители проекта. Примеры:
Бюро здравоохранения
Транспортное ведомство
Городское планирование
Научно-образовательные учреждения
Организации гражданского общества
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